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Пішла у вічність Зінаїда Василівна Лашкул, яка народилася 20.06.1948 року в селі Завадівка Бобринецького 
району Кіровоградської області.

Її трудовий шлях в охороні здоров’я почався в 1967 році по закінченню Кіровоградського медичного учи-
лища, коли Зінаїда Василівна стала працювати завідувачкою Інгулецького фельдшерсько-акушерського пункту 
Кіровоградської області.

У 1980 році вона закінчила Запорізький державний медичний інститут за фахом лікар-кардіолог. У 1980 році 
почала працювати на посаді лікаря-терапевта міської лікарні № 5 м. Запоріжжя. Згодом працювала інструктором 
міського та обласного комітетів КПУ з питань охорони здоров’я та заступником головного лікаря обласної клі-
нічної лікарні.

Подальший професійний шлях Зінаїди Василівни пов’язаний із організацією охорони здоров’я.
1990–1999 роки – перший заступник начальника управління охорони здоров’я Запорізької обласної держав-

ної адміністрації.
1999 рік – начальник управління охорони здоров’я Запорізької обласної державної адміністрації.
2000–2001 роки – головний лікар Запорізького обласного кардіологічного диспансеру, головний кардіолог 

Запорізької області.
У 2000 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук на тему «Влия-

ние тромболитической терапии на внутрисердечную гемодинамику и течение инфаркта миокарда».
2001–2006 роки – начальник управління охорони здоров’я Запорізької обласної держадміністрації.
У 2006 рік – директор дитячого госпіталю з реабілітації дітей після Чорнобильської аварії (республіка Куба).

Подальша професійна діяльність Зінаїди Василівни була пов’язана з науковою діяльністю та підготовкою 
медичних кадрів спочатку за сумісництвом, а потім на постійній основі.

2005 рік – асистент кафедри терапії, клінічної фармакології і ендокринології Запорізької медичної академії 
післядипломної освіти.

2009 рік – завідувачка кафедри соціальної медицини та організації охорони здоров’я Запорізької медичної 
академії післядипломної освіти. Своїм багатим професійним досвідом щедро ділилася з курсантами, слухачами 
курсів безперервного професійного розвитку – організаторами охорони здоров’я.

У 2015 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук на тему «Меди-
ко-соціальне обґрунтування мультимодальної системи профілактики артеріальної гіпертензії на основі концепції 
персоналізованої медицини у дорослого населення на регіональному рівні».

Некролог



Згодом було присвоєне наукове звання професора.
Автор понад 120 наукових друкованих праць, у тому числі 6 монографій, 5 навчальних посібників, 2 патентів.
Проводила активну роботу з підготовки наукових кадрів.
На усіх посадах Зінаїда Василівна Лашкул зарекомендувала себе як високопрофесійний, ініціативний, енер-

гійний керівник, який досконало володіє ситуацією з питань роботи галузі, розуміє шляхи розв’язання проблем 
та вирішує проблемні питання.

За досягнуті результати у 2002 році З.В. Лашкул одержує диплом лауреата Міжнародного академічного рей-
тингу популярності і якості «Золота фортуна», у 2003 році їй присвоєно звання заслуженого лікаря України.

У 2004 році її робота при ліквідації наслідків аварії на складах боєприпасів у с. Новобогданівка Мелітополь-
ського району була відзначена орденом «За заслуги ІІІ ступеня».

У 2005 році нагороджена медаллю «За розвиток Запорізького краю».
У 2006 році за діяльність з організації реабілітації дітей потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи 

З.В. Лашкул нагороджена орденом Княгині Ольги ІІІ ступеня.

Попри постійну зайнятість, велике коло обов’язків, серце її завжди було відкрите людям, відгукувалась на 
чужу біду. Вона поспішала допомогти, при цьому була ще і турботливою мамою.

Зінаїда Василівна прожила яскраве, плідне життя, повною мірою реалізувавши свій непересічний талант 
людини, лікаря, організатора охорони здоров’я, вчителя, науковця.

Світла пам’ять про друга, колегу та вчителя Зінаїду Василівну Лашкул назавжди залишиться в наших серцях.

Друзі, колеги, учні


